Ahus BK
Partavling 2021-11-29

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 147.3 61.36 Margaretha Bengtsson - Sven-Ake Bengtsson 91599 91600 Ahus BK
2 5 146.2 60.91 Ake Nilsson - Jan-Erik Dacke 8007 200407 Kristianstads BK - Ahus BK
3 11 1451 60.45 Sven Larsson - Ake Tillberg 5660 5662 Ahus BK
4 2 135.3 56.36 Mats Blom - Jan Andersson 126 62281  Ahus BK
5 6 129.8 54.09 Bengt Palmlund - Inger Samuelsson 40010 46277 Ahus BK
6 7 125.5 52.27 Birgitta Gromark - Lena Franzén 5667 30164 Ahus BK
7 1 124.4 51.82 Monica Andersson - Britt Kurtsson 42915 38921  Ahus BK
8 8 121.1 50.45 Ingrid Andrietta Oredsson - Ann Sterner 65895 94206 Ahus BK
9 12 1124 46.82 Lisa Eklund - Lena Rosendahl 9393 34847 Kristianstads BK - Ahus BK
10 4 105.8 44.09 Arne Ljungars - Carl Sterner 31307 14722 Ahus BK
11 13 99.0 41.25 Gunnel Gejrot - Martin Rieman 60253 4785 SPF Havsvinden i Ahus - Ahus BK
12 10 89.5 37.27 Mona Olsson - Tore Olsson 37218 37219 Ahus BK
13 9 80.7 33.64 Axel Severson - Christina Severson 37960 37962 Ahus BK
1 485 Bésta kontrakt 2 4 D93 Bésta kontrakt 3 4 Kn74 Bésta kontrakt
Nord vKD10 2NT O =-120 Ost v K10 ANT N =630 Syd v EK3 4¢ S =130
Ingen ¢ 764 NS + D642 ov + EKD
#EK962 & ¢ v & NT #K1052 & ¢ v & NT #EKA43 & ¢ v aN
4 EKKn 4763 N5547 4 485 «EKn1074 N 7 10108 10 498 « EKD102 N 6 107 7 8
v876542 vE9 S55 474 vKn4 v D532 S 7 109 8 9 v 974 v Kn652 S 6 107 7 8
+53 ¢ EK102 O7 7 86 8 ¢ 107 ¢ Kn98 06 3353 ¢ 105 +974 06 356 3
D3 #Kn1085 V77868 &#EDKn9874 &3 V63353 #DKn9765 &2 V6 356 3
4 D10942 4 K62 4653
vKn3 v E9876 vD108
+ DKn98 + EK53 + Kn8632
*74 »6 108
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 4v V-1 *A 50 100 0.0| 3 11 3vDS+1 48 930 100 00| 1 8 2NN= aA 120 80 20
2 5 INN-1 +K -50 80 20|12 7 34DO-4 &6 800 80 20| 5 7 2NN= s A 120 8.0 20
12 7 INN-2 a7 -100 6.0 40| 2 5 3NN+1 &J 630 6.0 4.0[|13 2 2NS= aA 120 8.0 20
9 10 2v V= *K -110 40 6.0 9 10 3¢ S+1 &A 130 3.0 70| 4 12 3NN-1 aA -50 3.0 7.0
4 6 2vV+1l 48 -140 20 80|13 1 4¢ N= 3 130 30 7.0|10 11 3NN-1 oK -50 30 7.0
13 1 3NV= 48 -400 0.0 100| 4 6 4vS-1 *A -100 0.0 100| 3 6 4y N-2 aA -100 0.0 10.0
8 - 5.0 8 - 5.0 9 - 3.4
4 496 Basta kontrakt 5 & EK5 Basta kontrakt 6 & KKn97 Basta kontrakt
Vast v E987 3NT N =600 Nord vD7 ANTOD-2300 |Ost vKD93 5¢ S =400
Alla +98 NS ¢+ K43 ov + E873
#D8642 & ¢ v & NT #DKn542 & ¢ v & NT &K & ¢ v aN
4 Kn85 4« ED1042 N8 96 69 4 DKn 4 8762 N 4 4 106 5 48654 #ED32 N 10119 8 9
v D42 v Kn1063 S896 629 vK8 v EKn S 4 4 106 5 vE106 vKn854 S 10119 8 9
¢ 654 ¢ 102 O5367 4 ¢ EKn9752 ¢+ D8 098378 + D5 ¢ 104 0324143
#KKn107 #E3 V53674 #E83 #K10976 V983738 #D943 #872 V32443
4 K73 410943 410
v K5 v 10965432 v72
+ EKDKn73 + 106 + KKn962
#95 *- #EKn1065
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 340-2 ¢ A 200 100 00| 4 7 4vS= ¢ A 620 100 00| 2 9 3NN+2 v4 460 10.0 0.0
5 7 INS+3 &7 180 80 20| 6 8 3vS+2 &A 200 80 20| 5 1 5¢ N+1 &7 420 8.0 20
4 12 3¢ S+1 ] 130 6.0 40| 2 9 3vyN+1 +Q 170 50 50(11 12 3NN= &8 400 6.0 4.0
1 8 3¢S= &T 110 30 70| 5 1 2¢vN+2 &7 170 50 50| 4 7 3¢ N+3 &7 170 40 6.0
10 11 3¢ S= 4] 110 3.0 7.0|11 12 4v S-1 4Q -100 10 90| 6 8 3&aN= ¢4 110 20 8.0
13 2 34 0-1 ¢ A 100 0.0 10013 3 5vS-1 SA -100 1.0 90|13 3 2&4N= *T 90 0.0 10.0
9 - 3.4 - 10 37| - 10 3.7
7 .- Bésta kontrakt 8 &« KD82 Bésta kontrakt 9 & K94 Bésta kontrakt
Syd vKn10543 54 V =-650 Vast v K75 5¢ N =400 Nord v DKn3 5NT O =-660
Alla + DKn84 Ingen + KDKn86 ov + 109652
«D1086 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #109 & ¢ v o N
4KD9 #E1086543 N 6 5 9 2 3 41097643 4 Kn N4 114 7 6 453 4« EDKn62 N45111
v7 v K6 S659 23 vED9 v 6432 S 4 115 8 6 vEK1072 v9864 S45111
¢ E1063 ¢ 752 O6 8 2 1110 +54 4103 082755 +D8 ¢ EK O 8 8 111111
#E9732 &K V 6 8 2 118 #Knl10 #EKD853 V82755 #E762 #53 vV 8 8 111111
4 Kn72 4 E5 41087
v ED982 vKn108 v5
+ K9 ¢ E972 ¢+ Kn743
#Kn54 #9742 #KDKn84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 10 5v S= oK 650 90 10| 7 9 5¢ N= *A 400 1000 0.0| 8 10 3v V+2 &T -200 10.0 O.
6 2 5vS= oK 650 9.0 10| 3 10 2¢ N+4 &A 170 80 20| 1 2 4v V+1l o7 -650 6.0 4.
12 1 4v S= oK 620 6.0 40| 5 8 24V-3 +Q 150 30 70| 6 9 4vV+1l o7 -650 6.0 4.
13 4 5vDS-2 #A -500 40 60| 6 2 3¢ N+2 #A 150 30 70| 7 3 4vV+l &T -650 6.0 4.
5 8 44 O+1 &5 -650 1.0 9.0|12 1 2¢ N+3 &7 150 3.0 7.0| 4 11 4y V+2 o7 -680 1.0 o.
7 9 464 O0+1 & -650 1.0 9.0|13 4 4¢ N+1 «Q 150 30 7.0(13 5 4vy V+2 &T -680 1.0 9.
- 11 6.0 - 11 6.012 - 4.7
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10 4 K765 Basta kontrakt 11 4 Kn62 Basta kontrakt 12 o E Basta kontrakt
Ost vE4 3v O =-140 Syd v E642 34 SD-1-100 Vast v KD952 ANT N =630
Alla ¢+ E94 Ingen ¢ E1073 NS ¢ DKn76
#EKn52 & ¢ v aN «KD & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT
« DKn4 «E102 N7 8487 49 »« EKD3 N37687 28764 4109 N 108 8 1010
vD109852 vK73 S78487 vD3 v Kn985 S376187 v 873 v EKn106 S 108 8 109
¢ DKn5 462 06 4954 ¢ K8642 ¢5 096656 ¢ K1095 843 024522
*K #97643 V6495414 #E8653 #Kn974 V96656 «KD #10763 V24522
4983 4108754 » KDKn532
v Kn6 v K107 v4
+ K10873 ¢ DKn9 ¢E2
+D108 #102 #Kn852
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
8 10 2v V= 45 -110 . 0 5 INN+2  &A 150 100 0.0| 5 12 44 S+1 &K 650 0.0 0.0
6 9 2vV+l YA -140 6.0 0| 7 24 S= *A 110 80 20| 7 10 3NN+l &T 630 70 3.0
7 3 2vV+l &2 -140 6.0 0 2 3#V+1l &K -130 50 50| 8 4 3NN+1 &7 630 70 3.0
13 5 3v V= 2A -140 6.0 of 8 24 V+2 42 -130 50 50| 2 3 24S+1 #K 140 4.0 6.0
4 11 34 N-2 v7 -200 2.0 0| 9 34 S-3 vQ -150 10 9.0| 9 11 3NN-1 *7 -100 1.0 9.0
1 2 4¢DS-2 &K -500 0.0 013 24 V+3 42 -150 10 90|13 6 44S-1 *K -100 1.0 9.0
12 - 4.7 1 5.2 1 - 5.2
13 & Kn53 Bésta kontrakt 14 « E105 Bésta kontrakt 15 492 Bésta kontrakt
Nord v4 5v O Ost v E10965 4¢ SD-2-300 Syd v K82 5v V =-450
Alla + K109832 Ingen + 873 NS + K75
*D74 & ¢ v &N #83 & ¢ v & NT #96543 LR
4ED962 474 N28245 4Kn9763 482 N4886 4 4 KD10 « E653 N5 2
vKD97  v10653 S28245 v 832 vK74 S 4886 4 vED10 v 9764 S5 2
¢ 64 ¢D 09 4 118 6 ¢E4 ¢ KKn 095579 ¢ ED10842 ¢ Kn 081
#63 #EKKN985 V 9 4 118 6 #Knl06 #EKD742 V955709 *D #E£1087 vl
« K108 « KD4 «Kn874
v EKn82 v DKn v Kn53
¢ EKn75 + D109652 + 963
£102 #95 #KKn2
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res
3 4 3¢ N= *K 110 . 0 6 3¢ S= LN 110 100 00|11 1 4v0O-2 48 100
13 7 3¢ N-1 &K -100 8.0 o 9 264 O= &9 -110 70 3.0(13 8 2¢ V+4 &4 -170
10 12 44 0= ¢ A -130 6.0 010 32 0= vl] -110 70 3.0 9 12 3BNO+1 44 -430
8 11 32 0+2 +A -150 4.0 of 3 484 O = vQ -130 30 7.0/10 6 3NO+1 4] -430
9 5 3vV+l ¢2 -170 2.0 013 2# 0+2 «K -130 30 7.0| 4 5 4v0+1 ¢9 -450
6 1 3vV+2 T -200 0.0 0| 8 5 O = vQ -400 0.0 100 7 2 3NO+2 44 -460
-2 6| - 56| - 3
16 4 E754 Basta kontrakt 17 4 KKn72 Basta kontrakt 18 4 KD106 Basta kontrakt
Vast v 92 INTN =90 Nord v 9873 2¢ O =-90 Ost v 104 54 S =650
oV + 102 Ingen ¢ EKn43 NS ¢+ ED9
#KDKn95 & ¢ v aN *Kn & ¢ v & NT #EK106 LR
«DKn102 «9 N65577 #9864 453 N6 5675 .- #5432 N 79
v EK63 v Kn85 S65577 vDKn v EK102 S656 75 v 9762 v KDKn S 79
¢ 54 ¢ EKn973 067766 +1085 ¢ KD76 058756 ¢854 + K763 06 4
#1062 *E873 V57765 #E964 #1082 V58756 #DKn9873 454 V6 4
» K863 «EDI10 & EKn987
vD1074 v 654 v E853
+ KD86 +92 + Kn102
*4 #KD753 *2
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
7 2 Pass 80 20|12 2 24 N-= vA 110 100 00| 5 6 44 S+1 v6 650 8.0 20
10 6 Pass 80 20|11 7 2NN-1 v2 -50 70 3.0[(10 1 44S+1 #Q 650 8.0 20
11 1 Pass 80 20|13 9 24S-1 49 -50 70 3.0[13 9 54 S-= LN 650 8.0 20
4 5 2NS-1 L) -50 30 70| 5 6 2NN-2 v2 -100 30 70| 8 3 3NN+1 vK 630 4.0 6.0
13 8 24 S-1 +4 -50 30 70| 8 3 2vyN-2 +K -100 30 7.0|11 7 64 N-1 v7 -100 20 8.0
9 12 2¢ N-3 49 -150 00 100|10 1 2#S-3 vQ -150 0.0 10.0|12 2 64 S-2 *Q -200 0.0 10.0
- 3 61| 4 - 4.4 4 - 4.4
19 # 106543 Bésta kontrakt 20 « ED43 Bésta kontrakt 21 & DKn954 Bésta kontrakt
Syd v9 54 S =450 Vast v 762 3NTV =-600 Nord vED6 5¢ O D-3500
oV ¢ EDKn8 Alla + 9764 NS ¢ EKn42
*Kn86 LI *E9 & ¢ v o NT +10 LI
97 & 82 N6 77 4K1062 475 N2 4444 4 E107 a2 N9 55
vD4 v EK832 S6 77 vEK95 vKnl0 S 24444 vKnl075 K832 S 854
¢ K9732 464 0756 ¢ EK103 ¢ DKn 099999 + K87 4109653 048 8
#9754 #EDI103 V7586 *K #D765432 V 109 9 9 9 *762 *EK9 V488
# EKDKn # Kn98 « K863
v Kn10765 v D843 v94
¢ 105 ¢ 852 +D
*K2 +Kn108 #DKn8543
Par Kontr ut Res g Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res g
1 3 44 N+1 YA 450 90 10|11 3N V-2 ¢7 200 100 00| 1 9 4aN-= *K 620 0.0 0.0
13 10 44 N+1  vK 450 90 10| 1 3NV-1 43 100 80 20| 2 4 3aN+2 &K 200 6.0 4.0
9 4 44 N= vK 420 6.0 4.0]|12 3NV = +4 -600 50 50| 7 8 24 N+3 3 200 6.0 4.0
12 8 24 N+4 vA 230 40 6.0|13 3NV = 43 -600 50 50|13 11 3v N+2 &K 200 6.0 4.0
6 7 34 N+2 ¢6 200 20 80| 6 SNV+1 43 -630 10 90|10 5 34 N+1 &K 170 1.0 9.0
11 2 24 N+2 +6 170 0.0 10.0| 9 SNO+1 38 -630 10 9.0(12 3 34 N+1 A 170 1.0 9.0
5 - 6.1 5 6.1 - 6 5.4
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22 4 K10 Basta kontrakt 4 DKn975 Basta kontrakt a- Basta kontrakt
Ost v 10963 4v SD-1-100 v K9 2NT S =120 vD1084 6y N =980
ov + D6 ¢ DKn10 ¢ EKKn965
#KDKn96 & ¢ v & NT £864 & ¢ v aN *K52
«DKn754 #9832 N769 46 4 K108632 «4 N7 8878 «ED9  4K8763 N
v5 vE87 S76 946 v DKn642 S788738 v 65 vE2 S
+ K108 ¢ E542 06 7 494 4963 ¢ K84 06 5555 ¢ D42 +10873 O
#E1075 242 V67494 #1052 #EKD9 V54455 #D9764 #Kn3 \
4E6 sE 4 Kn10542
v KDKn42 vE10873 v KKn973
¢ Kn973 ¢ E752 .-
*83 #Kn73 #E108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poan
7 8 1vS+3 v5 170 100 0.0| 2 10 34DO-4 vK 1100 100 00| 1 4 4vS+2 &9 480 7.0
12 3 3v S= 2Q 140 80 20| 8 9 2vS= &T 110 70 3.0 3 5 4vS+2 &4 480 7.0
1 9 4vS-1 a4 50 40 6.0(13 12 2v S= &T 110 70 3.0|11 6 4vS+2 &6 480 7.0
2 4 4vS-1 +Q 50 40 60| 3 5 INS= &5 90 30 7.0|13 12 4y S+2 24 480 7.0
10 5 4vS-1 a] 50 40 60|11 6 2¢ S= 9 90 30 70| 8 9 4vS+1 #4 450 2.0
13 11 3a V= *K -140 0.0 10.0f 1 4 2NN-3 *Q -300 0.0 100 2 10 4v S= s A 420 0.0
- 6 54| - 7 52| - 7
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